

Дети и война



Перенесёмся в прошлое

В тот далекий летний день 22 июня 1941 года люди занимались обычными для себя делами. И никто не подозревал, что и приятные хлопоты, и задорные игры, и многие жизни перечеркнёт одно страшное слово – война.

"Дети Великой Отечественной войны" – так называют сегодняшних 70 – 87 - летних людей.

Их детство отняла война, самая страшная и кровавая в истории человечества. Их воспитала война. У каждого была своя судьба...



Двенадцатилетняя ленинградская школьница.
В дни блокады вела дневник, где были записаны
даты смерти родных. И саму Таня настигла смерть из-за голода.



Дети блокадного Ленинграда



Скрывались от бомбёжек



Учились



Работали на военных заводах



Дежурили на крышах



Теряли родных



Умирили от голода и холода

Тимуровцы заботились о семьях фронтовиков: сидели с детьми, помогали по хозяйству... В школах не было учебников. Учились читать по газетным заголовкам.



